

29岁的濮阳小伙儿当了催乳师,他是全国第三个通过考试的男性催乳师 让帅哥给你老婆催乳,你会答应吗

核心提示

□据《河南商报》

濮阳小伙儿杨军可能没想到,自己选择的新职业能引来这么多关注。前几天,他发了条微博说:“学习新课程,史上最冷门。”确实够冷门:他学的是催乳。上个月,杨军通过考试,成为全国第三个通过考试的男性催乳师。

1 刚接触,心里惊了一下

两个月前,29岁的杨军才偶然听说催乳师这种职业。当时,他在濮阳经营一家理发店,生意还不错,可时间长了,他觉得工作单调乏味。

那天,杨军跟朋友说想学点新东西,一个在家政公司上班的朋友给他提了一个大胆的建议,学催乳。

“头一次听说催乳师这种职业,心里惊了一下。”杨军说,一个大男人干点啥不行,怎么要干这个!

后来,他想通了,催乳师是很高尚的职业——让没有奶水的妈妈有奶水,让更多的孩子吃到母乳。

决定尝试后,他报了学习班,跟着资深催乳师施萍学习。

2 开始时,女友吃醋,家人不解

学习一段时间的理论后,杨军开始实践学习。开始是对着模型练习,后来施萍有意让杨军观看其他催乳师给哺乳期的妈妈们催乳。

第一次看到陌生女性的乳房,杨军本能地躲避。“当时紧张得要命,心扑通扑通跳得很快。”他说。

杨军说,进入工作程序后,心就慢慢静下来了。上个月,他通过了国家相关部门组织的催乳师考试。

之前媒体曾报道,一名男性催乳师因女朋友反对而转行。相比之下,杨军要幸运得多。

“女朋友刚听说我要当催乳师时也吃醋。”杨军说,因为要跟陌生女人的乳房打交道,刚开始时,女朋友不同意,家人也不理解。

杨军认为催乳师是跟妇科男医生类似的职业,他在工作时根本没有性别的概念。经过劝说,家人也都理解了杨军,女朋友也很支持他。



▲理论知识是基础

◀杨军学习时用的是模型

3 很尴尬,一个月只服务了俩产妇

从事多年催乳师培训工作的施萍介绍,目前濮阳市只有不到20名催乳师,市场需求很大。这些催乳师大都依附于家政行业,有需求的产妇跟家政公司或者母婴公司联系,再由公司通知催乳师。

之前,长沙一名男性催乳师遭到产妇的拒绝和产妇丈夫的反对,杨军也未能幸免。

“一听说我是男的,产妇大都不愿意,产妇的老公更不愿意。”杨军有些无奈地说,这是男性催乳师在发展

阶段难以避免的尴尬,跟大家传统的思想观念有关。

刚开始的一个月,杨军只给两名产妇做过催乳,其他产妇大都不愿意接受他的服务。这两名产妇不同意接受采访。杨军说:“她们面对我时也很尴尬。我说我只是在工作,劝她们不要有性别上的顾虑,再加上嗷嗷待哺的孩子,她们及其家人最后都被我说服了。”

施萍说,从反馈情况来看,两名产妇对杨军的工作很满意。

4 前景好,男性比女性更有优势

杨军是施萍的第一个男弟子。“他也是全国第三个通过考试的男性催乳师。”施萍说。

24日,杨军当催乳师的消息出现在网络上后,大多数网友对男性催乳师仍旧持观望态度,担心男性催乳师没有市场。

“他能找到工作吗?”有网友问。更多的是调侃:“我和我的小伙伴们都惊呆了,有这种职业?”“他工作时肯定不偷懒。”同时,也有网友表示:“这种职业前期很难发展,希望他们能克服各种尴尬与非议。”

对于男性从事催乳工作,施萍认

为现在大家只是转变不了观念。施萍说,其实男性做催乳工作时,更懂得呵护女性。从力度和技术上来看,男性也更有优势。

“做一次服务收两三百元。”杨军说,自己与女性催乳师相比,收入比较低,但他对职业前景充满憧憬。他说,以后大家的观念会转变的,他也会涉足催乳管理行业。

施萍说,这是一种市场潜力很大的职业。现在,奶粉质量问题层出不穷,母乳喂养观念回归,“无论是在管理方面还是在一线,都很需要催乳方面的人才”。

相关链接 上海女性催乳师月薪最高过万元

记者从上海部分家政公司了解到,目前上海从事催乳师职业的人不多,从业者都为女性,但薪酬不菲,估

计高收入者月薪已经突破万元,少的月薪也有数千元,催乳一次一般1小时至3小时,收费300元到500元。

李怀亮案再开庭 被害人家属 索赔15万元

□据《京华时报》

李怀亮被无罪释放后,被害人家属杜玉花、郭松章提起刑事附带民事上诉,要求李怀亮赔偿15万元。24日上午,省高院在平顶山市中院就该案民事部分二审开庭。由于刑事判决已经生效,刑事方面被判无罪,再被追民事赔偿的案例极为少见。

由于该案涉及被害人隐私,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百八十三条有关规定,平顶山市中院对该案进行不公开审理。

据了解,在法庭上,除了要求15万元赔偿,上诉人杜玉花一方还提出了几点质疑,被上诉人李怀亮对此则一一进行反驳。

杜玉花的代理律师之一、北京两高律师事务所的杨树英表示,接手案件后,她咨询过多位律师界的专家,大家均表示此前没有遇到过这种案件——刑事被判无罪的被告人,却又面临民事赔偿。杨树英说,刑事案件的证明标准是排除一切合理怀疑,否则“疑罪从无”。而民事案件的证明标准是“高度盖然性”,证据要求标准低于刑事案件。因此,一个人在刑事程序中被认定不构成犯罪,不一定代表在民事侵权诉讼中,在民事证据规则之下无须承担责任。

李怀亮的律师则认为,李怀亮没杀人,其无罪释放的判决已经生效,不应承担民事赔偿责任。

法院未当庭宣判此案。

相关链接

案件回顾

2001年,平顶山市叶县湾李村村民李怀亮因为涉嫌一起故意杀人案,被检察机关批捕。此后,该案历经三次判决,但都因为“事实不清,证据不足”被上级法院发回重审。2004年,平顶山市中院在证据不足、争议较大的情况下,为了避免被害人家属上访,与其约定尽量判李怀亮死刑,即“死刑保证书案”。

4月25日,平顶山市中院以事实不清、证据不足、事实不能成立为由,判决李怀亮无罪,被关押了12年的李怀亮被当庭释放。6月3日,李怀亮向平顶山市中院提交国家赔偿申请书,索赔379.67万元。

彩钢专栏

价格:400元/块 刊登时间:每周一、三、五 刊登电话:63330377 63330677 18637935445 地址:唐宫西路32号唐宫大厦8楼(西工小商品市场东隔壁)

敏达钢构

专业生产岩棉板、泡沫板、单瓦C型钢、阳光瓦。

电话:13939947456 64128901
地址:洛阳市高新区孙白路中段

洛阳五方屋面建材

专业生产 采光瓦、合成树脂瓦、防腐瓦

地址:洛阳龙门花园工业园区
联系电话:18623768511

发达彩钢

公司主要产品:彩钢瓦、户外广告牌专用彩瓦、C型钢、复合板、岩棉复合板,设计、制作并安装钢结构车间/厂房、活动板房等。

地址:310国道洛阳钢材城东800米
电话:13103795999 62237556
13837912976 62237566

六联彩钢公司

专营:复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢瓦、C、Z型钢、楼承板及各种镀锌方管。

设计制作:楼层加顶、活动板房、钢构车间等
总公司:65520276 13343881038
分公司:62277677 13526990100
总公司:龙门大道 分公司:310国道钢材城

圣工钢构

专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房 各种复合板、彩钢瓦、C型钢、二层办公活动房等

市区内免费送货
彩板:13629807977 310国道孙村
钢构:13783150007 李楼工业园